Conozca las organizaciones familiares
Nacionales
· National Family Association for Deaf-Blind (Asociación Nacional de Familias de Sordociegos) http://nfadb.org/ 
· PACER Center (Centro PACER)  www.pacer.org  
Texas: Generales 
· Partners Resource Network (Red de recursos de socios) www.partnerstx.org /

· Family to Family Network (Red de familia a familia) -www.familytofamilynetwork.org/ 
· Texas Parent to Parent (De padre a padre de Texas) -www.txp2p.org
Texas: Impedimentos visuales 

· Texas Association for Parents of Children with Visually Impairments (Asociación de Texas para padres de niños con impedimentos visuales) www.tapvi.com 
· Texas Parents Of Blind Children (Padres de niños ciegos de Texas) www.tpobc.org/   
Texas: Sordoceguera
· Deaf-Blind Multihandicapped Association of Texas (Asociación de personas con incapacidades múltiples Sordociegos de Texas), www.dbmat-tx.org   
· Texas Chargers, Inc. www.texaschargers.org  

Texas: Sordos y con problemas auditivos
· Texas Hands & Voices (Manos y voces de Texas)- www.txhandsandvoices.org 
Organizaciones locales familiars
· Hay maravillosas organizaciones familiares activas en comunidades locales de todo Texas. Para aprender más acerca de estas, por favor, póngase en contacto con su oficina local de la comision de la fuerza laboral de texas (TFC) por sus siglas en ingles, Servicios Humanos para la Salud - officina del Programa de Servicios para ninos Ciegos, TSBVI Outreach o Texas Parent to Parent.
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National Family Association for Deaf-Blind (Asociación Nacional de Familias de Sordociegos)
La Asociación Nacional de Familias de Sordociegos (NFADB) es una organización 501 (c) 3 sin fines de lucro, basada en el voluntariado que ha servido a las familias desde 1994. NFADB es la red más grande de familias centradas en la sordo-ceguera. Originalmente se inició por y para las familias de las personas que son sordo-ciegas, nuestra membresía se extiende ahora a cualquier persona u organización que desee apoyar a personas y familias que son sordociegos.

¡Todos estamos en esta comunidad juntos!

Visítenos en la web en www.nfadb.org y en Facebook

Si tiene alguna pregunta, por favor llame a Lori al 1-800-255-0411 o NFADB@aol.com 
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PACER Center (Centro PACER)
La misión del Centro PACER (Coalición de defensa de los padres para los Derechos Educativos) es ampliar las oportunidades y mejorar la calidad de vida de niños y adultos jóvenes con discapacidades y de sus familias, basándose en el concepto de padres que ayudan a los padres. http://www.pacer.org/parent/

Fundado en 1977, El Centro PACER fue creado por los padres de niños y jóvenes con discapacidades para ayudar a otros padres y sus familias que enfrentan retos similares. Hoy en día, el Centro PACER amplía las oportunidades y mejora la calidad de vida de los niños y adultos jóvenes con discapacidad y de sus familias. PACER está compuesto principalmente por padres de niños con discapacidades y trabaja en coalición con 18 organizaciones de la discapacidad.

Con la asistencia a las familias individuales, talleres, materiales para padres y profesionales, y el liderazgo en asegurar una educación pública gratuita y apropiada para todos los niños, el trabajo de PACER afecta y anima a las familias en Minnesota y en toda la nación.

Visite el Centro PACER en la red en www.pacer.org  o en Facebook

Texas: General
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Partners Resource Network (Red de recursos de socios)
Partners Resource Network (PRN) es una agencia sin fines de lucro que maneja la amplia red estatal de Centros de información y de capacitación para Padres financiados federalmente (PTIs) en Texas. Los Proyectos PTI son:

PATH http://prntexas.org/texas-ptis/path-project/, 

PEN http://prntexas.org/texas-ptis/pen-project/, and 

TEAM http://prntexas.org/texas-ptis/team-project-2/
Los programas y servicios de PRN se basan en el concepto de padres que ayudan a otros padres. Nuestra misión es capacitar a los padres de niños y jóvenes con discapacidad en sus roles como padres, tomadores de decisiones, y defensores de sus hijos y promover asociaciones entre padres y profesionales.

Nuestro sitio web está diseñado para proporcionar información oportuna y vincular al visitante con otros recursos en Texas y la nación. Nuestro objetivo es hacer una diferencia positiva en la vida de los bebés, niños pequeños, niños y adultos jóvenes con discapacidad y sus familias que viven en el gran estado de Texas.

1090 Longfellow Drive, Suite B, Beaumont, TX 77706
Teléfono: 409-898-4684

Línea gratuita solo padres TX: 1-800-866-4726

Correo electrónico:  partnersresource@sbcglobal.net 
Sitio Internet:  www.partnerstx.org/ 
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Family to Family Network (Red de familia a familia)
La misión de la Red Family to Family es ayudar a las familias de niños con discapacidades, proporcionando información, capacitación, remisión y apoyo

16225 Park Ten Place – 500,  Houston, TX 77084
Teléfono: 713-466-6304

Correo electrónico:  familytofamily@sbcglobal.net 

Sitio Internet:  www.familytofamilynetwork.org/ 

Sitio Internet Texas Project First:  http://texasprojectfirst.org/
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Texas Parent to Parent (De padre a padre de Texas)
Texas Parent to Parent es una organización a nivel estatal sin fines de lucro que brinda apoyo a las familias de niños con discapacidades, enfermedades crónicas y otras necesidades especiales de cuidado de la salud mediante la potenciación de sus familias para ser defensores de ellos mismos mediante el apoyo mutuo, la remisión de los recursos y la sensibilización del público.

1805 Rutherford Lane, Suite 201, Austin, Texas  78754
Teléfono: 512- 458-8600

Línea gratuita: 866-896-6001

Sitio de Internet:  www.txp2p.org 

Texas: Impedimentos visuales 
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Texas Association for Parents of Children with Visual Impairments (Asociación de Texas para padres de niños con impedimentos visuales)
Somos una organización sin ánimo de lucro que ofrece apoyo a las familias de los niños que tienen ceguera o impedimentos visuales, incluyendo aquellos con discapacidades adicionales.

TAPVI permite a las familias encontrar información y recursos, así como conectarse y estar en red los unos con los otros.

Ofrecemos liderazgo, apoyo y capacitación para ayudar a las familias a ayudar a los niños a alcanzar su máximo potencial en la escuela y en la comunidad. 

Verónica Ortega-Presidente (Habla Español), Round Rock, TX

Teléfono: 972-984-0761

Correo electrónico:  vero_naz@msn.com 

Sitio Internet: www.tapvi.com 

Únase a nosotros en Facebook  https://www.facebook.com/groups/TAPVI 
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Texas Parents Of Blind Children (Padres de niños ciegos de Texas)
Texas Parents Of Blind Children (TPOBC) es el capítulo estatal de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos (NOPBC), una división de la Federación Nacional de Ciegos de Texas, una organización nacional de padres y amigos de niños ciegos.

Kim Cunningham, Presidente, PO Box 125, Friendswood, TX 77549-0125
Teléfono: 713-501-9659 

Correo electrónico:  kim@tpobc.org  

Sitio de Internet:  www.tpobc.org/ 

Texas: Sordoceguera
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Deaf-Blind Multihandicapped Association of Texas (Asociación de personas con discapacidades múltiples Sordociegos de Texas)
La misión de DBMAT es promover y mejorar la calidad de vida de todos los Tejanos que son sordo-ciegos con discapacidades múltiples, sordos con discapacidades múltiples, y ciegos con discapacidades múltiples. Apoyamos la creación de oportunidades de vida educativas, de rehabilitación, profesionales e independientes.
Visit the DBMAT Website: http://www.dbmat-tx.org 

Contacto con el President: president@dbmat-tx.org  
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Texas Chargers, Inc.
Texas Chargers, Inc. es un grupo de familias, amigos y profesionales de Texas que se dedican a ayudar a los niños y adultos jóvenes que viven con el Síndrome de Charge. La función principal de nuestra organización es apoyar las necesidades emocionales y educativas de las personas con Síndrome de Charge y las familias y los profesionales que trabajan con ellos, para proporcionarles una mejor calidad de vida.

Kathi Barksdale, Presidente
Teléfono: 325-286-4230

Correo electrónico:  kathi@centex.net 

Sitio de Internet:  www.texaschargers.org  

Texas: Sordos y con problemas auditivos
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Texas Hands and Voices (Manos y voces de Texas)
Texas Hands & Voices es un capítulo de la organización nacional sin fines de lucro dedicado a apoyar a las familias y sus hijos sordos o con dificultades auditivas, así como a los profesionales que los atienden. Somos un grupo impulsado por padres, colaborativo entre padres / profesionales/comunidad que está sesgado hacia los modos y métodos de comunicación. Nuestra diversidad de integrantes incluye a aquellos que son sordos, con problemas de audición y con discapacidad auditiva y sus familias que se comunican oralmente, con señales, pistas, y/o métodos combinados. Existimos para ayudar a nuestros niños a alcanzar su máximo potencial.

PO Box 2208, Cypress, TX 77410

Teléfono: 936-463-8948 

Correo electrónico:  office@txhv.org 

Sitio Internet:  www.txhandsandvoices.org 

Sitio Internet Guide By Your Side:  www.txgbys.org 

